



Российская газета: "Конец "Марафона желаний": Елена Блиновская с мужем окажутся на скамье подсудимых"

Старт бизнеса Елены Блиновской был классической схемой успеха, о которой мечтают все молодые блогеры, которые учились на эффектных роликах ее рекламы - как здорово знать секреты богатства и ими делиться со всеми, кто может за них заплатить.

Реклама успеха сначала принесла Блиновской деньги и славу, потом регулярные свидания со следователями СК. И теперь у пары впереди долгие недели судебного процесса, где супруги Блиновские будут отвечать на неприятные вопросы. Дата суда еще не назначена. Но выходит, что нынешняя весна - как и прошлая - будет для Блиновских тяжелой. Елену задержали в конце апреля прошлого года у границы с Беларусью, недалеко от Смоленска, когда она попыталась уехать из России. Не получилось. Под суд пойдет спустя год, похоже, что тоже в апреле. Родилась Блиновская в простой семье в поселке Кировской области. Потом семья переехала в Ярославль. Там она окончила школу и экономический факультет местного университета. Немного поработала бухгалтером. Вышла замуж за предпринимателя Алексея Блиновского. И семья уехала в столицу, где Елена и завела блог в соцсетях. А ее знаменитый "Марафон желаний" появился в 2018 году. Он стал приносить деньги, поэтому следом пошли другие "марафоны", обещавшие за деньги научить всех желающих как стать богатыми. Подписчиков, то есть желающих, было больше 5 миллионов человек, а Блиновская стала называть себя "тренером личностного роста". Когда пошли первые жалобы, их Блиновские не заметили. Тучи на безоблачном небе для супругов появились в прошлом году и сразу - грозовые. Следственный комитет сухо заявил о возбуждении уголовного дела по статьям "уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере" и "отмывание денег в особо крупном размере". - По данным следствия, Блиновская, оказывая информационные услуги посредством сети Интернет, используя схему "дробления" бизнеса, занижала полученные доходы и не уплатила за период 2019-2021 года налог на добавленную стоимость и налог на доходы физических лиц на общую сумму свыше 918 млн рублей, - прокомментировали тогда задержание Елены Блиновской в Следственном комитете. Блиновская со своими "марафонами" действительно нашла золотую жилу. Желающих быстро обогатиться всегда много, а при умной рекламе это приносило огромные деньги. Правда, за самый первый "Марафон желаний" Блиновская просила всего 2 тысячи рублей, и ей принесли деньги пятьдесят человек. Потом цена росла очень быстро, увеличившись примерно в сто раз. Рассказы ее самой о якобы имеющихся у нее дипломах очень престижных ВУЗов и обучение у великих психологов, пока официального подтверждения не нашли. Но реклама и сарафанное радио сделали свое дело - "Марафон желаний" превратился в товарный знак, а его годовая



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

аудитория выросла с 5000 в 2017 году до приблизительно 100 000 в 2020 году. "Умения" блогера так же расширялись. Она уже могла научить не только как стать богатым, но и как победить бесплодие. Тренинги ее начали собирать стадионы. Билеты были по 30 тысяч рублей - их раскупали за пару дней. За отдельную плату желающие могли получить звание "мастера" и организовывать подобные практики в своем городе. Интересно, но Блиновская предлагала ученикам "удостоверение гособразца" и попадание "в реестр сертифицированных специалистов". И максимальный ценник за это доходил до четверти миллиона рублей. Ее доходы уже измерялись сотнями миллионов рублей. И в 2020 году про нее даже сняли кино. Оно так и называлось - "Марафон желаний". Сама Блиновская там засветилась в эпизоде. Но громче всего про Елену заговорят на следующий год, когда она устроит празднование своего 40-летия с приглашением всех возможных знаменитостей. От Киркова до Собчак. Если верить интернету, эти гуляния с приглашениями стоили больше 100 миллионов рублей. Но это, похоже, был апогей славы. Жалобы от клиентов, которые заплатили деньги, но богатыми и успешными не стали, множились. Блиновская поняла и попыталась очень профессионально скрыться. Она купила билет на самолет в Казахстан и в тот же день села на машину и поехала в другой конец страны к границе с Прибалтикой. У супругов Блиновских следствие арестовало десятки счетов на сотни миллионов рублей в разной валюте. Вместе с этим арестовали 21 объект недвижимости, общая сумма арестованного дошла до 64 миллиардов рублей. Кадры обысков следователей, которые прошли в престижном ЖК "Миллениум парк" в Истринском районе Московской области, видела вся страна. Там блогер сидела под домашним арестом и не могла пользоваться в том числе и очень дорогими машинами и мотоциклами. Обыскивали и элитные столичные квартиры. По данным СК, за самим Блиновским числилось на момент начала расследования 14 участков и 7 домов в Костромской области, два дома в Ярославской области, две квартиры в Ярославле, жилье в Алуште, Ялте и Москве. 40 земельных участков разной площади. В той же Алуште у него четыре особняка площадью 258 кв. м каждый. Кстати, когда суд арестовывал эту кучу имущества, он запретил семье блогерши пользоваться их яхт-клубом на Волге. На сегодняшний момент сама Блиновская погасила долг перед налоговой. Сроки, конечно по предъявленным им статьям грозят не малые, но юристы сомневаются, что Блиновская сядет. Она многодетная мать четырех детей. Ей светит срок и крупный штраф. Штраф она заплатит - средства позволяют. А суд вполне может отсрочить наказание в виде лишения свободы до достижения младшим ребенком 14 лет. Елена Блиновская за год до начала своих проблем с законом написала и издала книгу - "Мечты сбываются!". Как в воду смотрела...

25 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1870506>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
